



## НАТАЛЬЯ ВАРЛЕЙ: «Я ВСЕГДА МЕЧТАЛА О МУЖЕ-ЗАЩИТНИКЕ...»



Наталья Владимировна с младшим сыном Александром (слева), старшим сыном Василием (крайний справа), внуком Женей и его мамой Анастасией, 2003 г.

— Наталья Владимировна, ваши стихи в большинстве своем глубоко драматичны. Складывается впечатление, что у вас очень тяжелая жизнь.

— На самом деле я жизни радовалась, радуюсь и, надеюсь, буду радоваться. Чем старше становишься, тем больше ценишь каждый миг бытия. Я Богу благодарна за все, что было и есть в моей судьбе. Ну, скажем, мне часто говорят: «Как жалко, что вы не снимаетесь в кино». Да, жалко, но я не вижу в этом трагедии. Хотя, снявшись в 61 фильме, мне, конечно, хотелось бы вписаться в сегодняшний кинематограф. Но пока не очень представляю, каким образом, потому что, к сожалению, не только для зрителей, но и для многих режиссеров я осталась «кавказской пленницей». Хорошо это или плохо? Не знаю. Но это данность. Я вполне допускаю, что в моей жизни больше не будет кинематографа. Хотя вот буквально вчера мне сообщили, что я утверждена на одну из главных ролей в фильме Николая Лебедева «Волкодав». А у этого режиссера я давно мечтала сняться. Но если даже с этим проектом вдруг что-то

сорвется, я отчаиваться не буду. Жизнь продолжается, у меня есть другие занятия: концерты, песни, пластинки, стихи, театральные антрепризы, воспитание сыновей, внука, забота о маме, озвучание, в конце концов... В то время, когда кино наше стало чахнуть, те роли, что мне предлагали, играть было стыдно. Поэтому я потихонечку начала переходить на озвучание и дубляж. Две тысячи картин, между прочим, озвучила. После 199 серий «Дикой Розы» друзья стали говорить: «Наташа, как ты на нее похожа». Я очень рада, значит, «сжилась» с героиней... Так что, если на фоне всего этого в моей сегодняшней жизни не появится кино — не беда. Цирка же нет сейчас, и ничего... Только там, глубоко в душе он остался.

— В прошлых поколениях у вас кто-то был связан с цирком?

— Абсолютно никто. Предки по отцовской линии были конезаводчиками. В петровские времена два брата-офицера, предприниматели, приехали из Великобритании в Россию. Обрусели, переженились на русских. В то же время и с маминой сторо-